

موت کو یاد رکھو

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے

فرمایا:-

لذتوں کو مٹانے والی چیز یعنی موت کا کثرت سے

ذکر کیا کرو۔

(جامع ترمذی ابواب الزہد باب فی ذکر الموت حدیث نمبر 2229)

مکرمہ و محترمہ صاحبزادی

محمودہ بیگم صاحبہ انتقال فرمائیں

احباب جماعت کو افسوس کے ساتھ یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعودؑ کی نواسی، حضرت نواب محمد علی خان صاحب و حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ کی صاحبزادی، حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی ممانی، حضرت صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منصور احمد صاحب کی اہلیہ اور مکرمہ و محترمہ صاحبزادی محمودہ بیگم صاحبہ مورخہ 13 مارچ 2006ء کو 2 بجے دوپہر انتقال فرمائیں۔ آپ کی عمر 88 سال تھی۔

آپ جولائی 2003ء سے صاحب فرمائیں۔ پہلے ٹانگ میں فریکچر ہوا اور بعد میں فالج کا حملہ ہو گیا۔ آپ نے بیماری کا یہ عرصہ بڑے صبر و تحمل سے گزارا۔

آپ اگست 1918ء کو پیدا ہوئیں۔ قادیان سے ابتدائی تعلیم حاصل کی۔ آپ کو لجنہ اماء اللہ پاکستان میں تعلیم، تربیت اور خدمت خلق کے شعبہ جات میں خدمات بجالانے کی توفیق ملی۔ آپ خلافت سے محبت کرنے والی، غریب پرور، ملنسار، صاف گو، اور ملازموں سے حسن سلوک کرنے والی خاتون تھیں۔

آپ نے پسماندگان میں ایک بیٹی محترمہ صاحبزادی لمتہ الحی صاحبہ اہلیہ مکرمہ ڈاکٹر حامد اللہ خان صاحب یو کے اور چار بیٹے محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا مبشر احمد صاحب، محترم صاحبزادہ مرزا مظہر احمد صاحب، محترم صاحبزادہ مرزا عمر احمد صاحب نائب صدر عمومی ربوہ اور محترم صاحبزادہ مرزا مظہر احمد صاحب ایڈووکیٹ ہائی کورٹ لاہور یادگار چھوڑے ہیں۔ محترم صاحبزادہ مرزا فخر احمد صاحب صدر مجلس خدام الامامیہ یو کے آپ کے پوتے ہیں۔ مرحومہ خدا تعالیٰ کے فضل سے موصیہ تھیں۔

اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور ہمہ پیمانگان کو صبر جمیل کی توفیق بخشے آمین۔ ادارہ افضل حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ، جملہ افراد خاندان حضرت مسیح موعود، مرحومہ کی بیٹی بیٹوں اور دیگر افراد خاندان سے افسوس کا اظہار اور دردی تعزیت کرتا ہے۔

روزنامہ

ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 15 مارچ 2006ء 14 صفر 1427 ہجری 15 امان 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 57

ارشادات مالک حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

انجمن کارپرداز مصالح قبرستان کے بارے میں حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔

جائز ہوگا کہ اس انجمن کی تائید اور نصرت کے لئے دور دراز ملکوں میں اور انجمنیں ہوں جو اس کی ہدایت کے تابع ہوں۔ اور جائز ہوگا کہ اگر وہ ایسے ملک میں ہوں کہ وہاں سے میت کو لانا مستعد رہے تو اسی جگہ میت کو دفن کر دیں۔ اور ثواب سے حصہ پانے کی غرض سے ایسا شخص قبل از وفات اپنے مال کے دسویں حصہ کی وصیت کرے اور اس وصیتی مال پر قبضہ کرنا اس انجمن کا کام ہوگا جو اس ملک میں ہے۔ اور بہتر ہوگا کہ وہ روپیہ اسی ملک کی اغراض دینیہ کے لئے خرچ ہو اور جائز ہوگا کہ کوئی ضرورت محسوس کرے کہ وہ روپیہ اس انجمن کو دیا جائے جس کا ہیڈ کوارٹر یعنی مرکز مقامی قادیان ہوگا۔

یہ ضروری ہوگا کہ مقام اس انجمن کا ہمیشہ قادیان رہے۔ کیونکہ خدا نے اس مقام کو برکت دی ہے۔ اور جائز ہوگا کہ وہ آئندہ ضرورتیں محسوس کر کے اس کام کے لئے کوئی کافی مکان تیار کریں۔

انجمن میں کم سے کم ہمیشہ ایسے دو ممبر رہنے چاہئیں جو علم قرآن اور حدیث سے بخوبی واقف ہوں اور تحصیل علم عربی رکھتے ہوں۔ اور سلسلہ احمدیہ کی کتابوں کو یاد رکھتے ہوں۔

اگر خدا نخواستہ کوئی ایسا شخص جو رسالہ الوصیہ کی رو سے وصیت کرتا ہے مجزوم ہو۔ جس کی جسمانی حالت اس لائق نہ ہو جو وہ اس قبرستان میں لایا جائے تو ایسا شخص حسب مصالح ظاہر مناسب نہیں ہے کہ اس قبرستان میں لایا جائے۔ لیکن اگر اپنی وصیت پر قائم ہوگا تو اس کو وہی درجہ ملے گا جیسا کہ دفن ہونے والے کو۔

اگر کوئی کچھ بھی جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ نہ رکھتا ہو اور بایں ہمہ ثابت ہو کہ وہ ایک صالح درویش ہے اور متقی اور خالص مومن ہے۔ اور کوئی حصہ نفاق یا دنیا پرستی یا قصور اطاعت کا اس کے اندر نہ ہو تو وہ میری اجازت سے یا میرے بعد انجمن کی اتفاق رائے سے اس مقبرہ میں دفن ہو سکتا ہے۔

اگر کوئی شخص خدا تعالیٰ کی خاص وحی سے رد کیا جائے تو گو وہ وصیتی مال بھی پیش کرے تاہم اس قبرستان میں داخل نہیں ہوگا۔

میری نسبت اور میرے اہل و عیال کی نسبت خدا نے استثناء رکھا ہے۔ باقی ہر ایک مرد ہو یا عورت ان کو شرائط کی پابندی لازم ہوگی اور شکایت کرنے والا منافق ہوگا۔

یہ شرائط ضروریہ ہیں جو اوپر لکھی گئیں۔ آئندہ اس مقبرہ میں وہ دفن کیا جائے گا جو ان شرائط کو پورا کرے گا۔ ممکن ہے کہ بعض آدمی جن پر بدگمانی کا مادہ غالب ہو۔ وہ اس کارروائی میں ہمیں اعتراضوں کا نشانہ بناویں اور اس انتظام کو اغراض نفسانیہ پر مبنی سمجھیں یا اس کو بدعت قرار دیں۔ لیکن یاد رہے کہ خدا تعالیٰ کے کام میں وہ جو چاہتا ہے کرتا ہے۔ (الوصیہ۔ روحانی خزائن جلد 20 ص 326)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

نوکریوں کی بجائے پیشے اختیار کرنے چاہئیں

سیدنا حضرت امام جماعت ثانی فرماتے ہیں:-

محنت اور کوشش کے ساتھ ہی انسان انسان بنتا ہے یا تو تم موجودہ حالتوں پر قائم رہ کر اپنی غلامی کے دور کو اور لمبا کرو گے اور یا غلامی کے طوق کو اتار کر سرداری کے تحت کو جیتو گے۔ یہ دونوں حالتیں تمہارے سامنے ہیں یا تو تم کوشش نہیں کرو گے اور یہ خیال کرو گے کہ موجودہ حالت کو بدلنے کی ضرورت نہیں اس حالت میں بھی روٹی مل جائے گی۔ لیکن اس طرح تم غلامی کی حالت میں رہو گے۔ پاکستان کے آزاد ہو جانے سے تم آزاد نہیں ہو جاتے۔ کیونکہ جو ملک صنعتی طور پر دست نگر ہو۔ وہ پورا آزاد نہیں کہلا سکتا۔ اپنے آپ کو آزاد کرنے کے لئے اپنے ملک کو آزاد بنانے کے لئے قربانی کی ضرورت ہے۔ اگر صنعتی اشیاء کے لئے ہم دوسرے ممالک کے محتاج رہے تو ہمیشہ یہ شکوہ رہے گا کہ فلاں ملک ہماری روٹی نہیں لیتا۔ ہمارا زمیندار مر رہا ہے۔ وہ ہمیں فوجی سامان نہیں دیتا۔ جس کی وجہ سے ہماری فوج غیر مسلح ہے۔

یہ آزادی محدود آزادی ہے۔ آزادی اس چیز کا نام ہے۔ کہ ہمارا ملک دوسرے ممالک کو چیلنج کر سکے کہ تم ہمارا مقاطعہ کرتے ہو تو کرو ہمیں کوئی خطرہ نہیں۔ تو پیں یہاں بن رہی ہوں۔ ہوائی جہاز یہاں بن رہے ہوں۔ ریلوں کے انجن یہاں بن رہے ہوں۔ ٹریکٹر لاریاں موٹر اور دوسری چیزیں یہاں تیار کی جا رہی ہوں۔ یہ خیال کر لینا کہ روٹی تو ہر حالت میں ملتی ہے۔ زیادہ کوشش کی کیا ضرورت ہے ہماری غلامی کو لمبا کرتا ہے۔ لیکن اگر ہم روٹی کو لات ماریں اور تجارتوں۔ ایجادوں۔ زراعتوں اور صنعتوں میں لگ جائیں۔ تو شاید کچھ عرصہ تک ہمیں تکلیف بھی ہو یا ہماری نسل بھی کچھ عرصہ تک تکلیف اٹھائے لیکن ایک وقت ایسا آئے گا۔ جب ہم اپنے خاندان اور ملک کے لئے ایک مفید وجود بن سکیں گے اور ہماری ساری تکالیف رفع ہو جائیں گی۔ پس میں اپنے نوجوانوں کو نصیحت کرتا ہوں۔ کہ وہ تعلیم محض اس لئے حاصل نہ کریں۔ کہ اس کے نتیجے میں انہیں نوکریاں مل جائیں گی۔ نوکریاں قوم کو کھلانے کا موجب نہیں ہوتیں۔ بلکہ نوکر ملک کی دولت کو کھاتے ہیں۔ اگر تم تجارتیں کرتے ہو۔ صنعتوں میں حصہ لیتے ہو۔ ایجادوں میں لگ جاتے ہو۔ تو تم ملک کو کھلاتے ہو۔ اور یہ صاف بات ہے کہ کھلانے والا کھانے والے سے بہتر ہوتا ہے۔ نوکریاں بے شک ضروری ہیں لیکن یہ نہیں کہ ہم سب نوکریوں کی طرف متوجہ ہو جائیں۔ ہمیں یہ کوشش کرنی چاہئے۔ کہ ہم زیادہ سے زیادہ پیشے اختیار کریں۔ تاکہ ملک کو ترقی حاصل ہو اور کم سے کم ملازمتیں کریں۔ صرف اتنی جن کی ملک کو اشد ضرورت ہو۔“

(مشعل راہ جلد اول ص 648)

یوم تحریک جدید

محترم وکیل الدیوان صاحب کی طرف سے 7 اپریل بروز جمعہ یوم تحریک جدید منانے کا اعلان ہوا ہے۔ اس کے 27 مطالبات ہیں ان میں سے سادہ زندگی کا مطالبہ سیدنا حضرت مصلح موعود کی نظر میں تحریک جدید کیلئے بڑھ کی بڑھ کی حیثیت رکھتا ہے اس لئے حضور کے چند ارشادات جماعتوں کی راہنمائی کیلئے پیش کئے جاتے ہیں۔ ان ارشادات کی تفصیل کتاب مطالبات سے معلوم کی جاسکتی ہے۔ فرمایا:-

”اس زمانے میں مالی قربانی کی بہت ضرورت ہے اس لئے سب مرد اور عورتیں اپنی زندگی کو سادہ بنائیں اور اخراجات کم کر دیں تاکہ جس وقت قربانی کیلئے خدا تعالیٰ کی طرف سے آواز آئے وہ تیار ہوں۔“

(مطالبات صفحہ 32)

”سادہ زندگی کی تحریک کوئی معمولی تحریک نہیں بلکہ دراصل دنیا کے آئندہ امن کی بنیاد اس پر ہے۔“

(مطالبات صفحہ 24)

”اس کے بغیر جماعت میں قربانی کا صحیح مادہ کسی صورت میں بھی پیدا نہیں ہو سکتا اور نہ ہی روحانیت کا اعلیٰ مقام حاصل ہو سکتا ہے۔“ (مطالبات صفحہ 23)

”اچھی طرح یاد رکھو کہ سادہ زندگی اس تحریک کیلئے بڑھ کی بڑھ کی طرح ہے۔“ (مطالبات صفحہ 30)

جماعتوں سے درخواست ہے کہ یوم تحریک جدید کی رپورٹ محترم وکیل الدیوان کی خدمت میں بھجوانے کا اہتمام فرمائیں۔

(وکیل المال اول تحریک جدید)

نکاح

محترم ناصر احمد صدیقی صاحب لاہور تحریر کرتے ہیں کہ میرے بیٹے مکرم بشر احمد طاہر صاحب سول انجینئر کا نکاح ہمراہ مکرمہ ہدیہ الکریم چوہدری صاحبہ بنت مکرم آیت اللہ قمر چوہدری صاحبہ وا پڈا ناؤن لاہور بعوض پندرہ ہزار کینیڈین ڈالر حق مہر پر مورخہ 29 جنوری 2006ء کو پڑھا گیا۔ مکرم بشر احمد طاہر صاحب حضرت حکیم محمد صدیق صاحب میانوی رفیق حضرت مسیح موعود کے پوتے ہیں اور مکرمہ ہدیہ الکریم چوہدری صاحبہ مکرم سعید احمد عالمگیر صاحب سابق افسر خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ کی نواسی اور مکرم محمد انور صاحب مرحوم سابق صدر جماعت احمدیہ مولن وال ضلع لاہور کی نسل سے ہیں۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ رشتہ دونوں خاندانوں کیلئے ہر لحاظ سے بابرکت فرمائے۔ آمین

میڈیکل کے احمدی

طلبہ متوجہ ہوں

پاکستان بھر کے تمام میڈیکل کالجوں میں زیر تعلیم تمام احمدی طلباء و طالبات خواہ وہ کہیں بھی زیر تعلیم ہوں۔ ان کے کوائف کی فوری ضرورت ہے اس لئے ان تمام احمدی طلباء و طالبات سے درخواست ہے کہ وہ فوری طور پر اپنے مندرجہ ذیل کوائف سے نظارت تعلیم کو آگاہ کریں۔

- (1) نام (2) ولدیت مع ایڈریس گھر
 - (3) کالج کا نام (4) کون سے سال میں زیر تعلیم ہیں۔ (5) موجودہ ایڈریس (برائے رابطہ)
 - (6) ٹیلی فون نمبر اگر ہے۔
- یہ تمام کوائف درج ذیل ایڈریس پر ارسال کئے جائیں۔

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ ربوہ 35460 تحصیل چنیوٹ ضلع جھنگ فون: 047-6212473
E-mail: ntaleem@fsd.paknet.com.pk
(نظارت تعلیم)

سانحہ ارتحال

محکم عبدالحمید مبشر صاحب زعمیم انصار اللہ خلیل آباد اگہار کالونی ضلع کوٹلی تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے والد محترم سید محمد صاحب ولد مکرم مصری خان صاحب ساکن اگہار کالونی ضلع کوٹلی آ زاد کشمیر مورخہ 21 فروری 2006ء ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال کوٹلی میں وفات پا گئے۔ آپ نہایت ملنسار، نیک، خدا ترس، دیندار اور مہمان نواز تھے۔ جماعتی کاموں میں ہمیشہ پیش پیش رہتے۔ ہر محتاج کی ضرورت کو پورا کرنے کیلئے کوشاں رہتے۔ آپ کی عمر 90 سال تھی۔ آپ کی نماز جنازہ مورخہ 22 فروری 2006ء کو بعد از نماز ظہر انجمن احمدیہ قبرستان اگہار کالونی میں مکرم مشہود احمد بھٹی صاحب مربی سلسلہ نے پڑھائی اور بعد از تدفین دعا مکرم پرو فیئر محمود احمد صاحب نائب امیر ضلع کوٹلی نے کروائی۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محترم والد صاحب مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور تمام پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

تحریک وصیت عطیہ چشم میں حصہ لے کر ثواب دارین حاصل کریں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کی قادیان میں مصروفیات

ہوشیار پور کا سفر، استقبالِ تقرب سے خطاب، فضل عمر پریس کا معائنہ اور ہدایات

رپورٹ: مکرم عبدالماجد طاہر صاحب

میں حضرت اقدس مسیح موعود کو جس مصلح موعود کے آنے کی خبر دی گئی تھی اس پیشگوئی کے مطابق میں ہی وہ مصلح موعود ہوں۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس جگہ کو بھی دیکھا جہاں حضرت مصلح موعود نے ایک جلسہ میں اپنے مصلح موعود ہونے کا اعلان فرمایا تھا۔

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ P.W.D Rest House تشریف لے گئے۔ یہاں کھلے لان میں ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔

استقبالِ تقرب

اس کے بعد سوا چار بجے پروگرام کے مطابق حضور انور ”سردھرم سو بھاؤنا کمیٹی“ کے صدر انوراگ سود کے گھر تشریف لے گئے۔ جہاں شہر کے معززین نے حضور انور کا استقبال کیا اور حضور انور کو پھولوں کے ہار پہنائے۔

انوراگ سود صاحب نے حضور انور کے اعزاز میں اپنے گھر کے کھلے لان میں شامیانے لگا کر اور سٹیج وغیرہ تیار کر کے ایک استقبالِ تقرب کا اہتمام کیا تھا۔ جس میں زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے معززین شامل ہوئے۔

پروگرام کے شروع میں ”سردھرم سو بھاؤنا کمیٹی“ کے صدر انوراگ سود صاحب نے حضور انور کی خدمت میں استقبالِ ایڈریس پیش کیا۔ جس میں انہوں نے حضور انور کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ہم آپ کے شکر گزار ہیں کہ آج آپ یہاں تشریف لائے اور ہماری درخواست قبول کی۔ موصوف نے بتایا کہ امن کے قیام میں جماعت احمدیہ کی طرف سے ہمیں پورا ساتھ ملتا ہے۔ جب بھی ہم نے ضرورت کے وقت کہیں بھی میڈیکل کیپ لگانے کے لئے جماعت سے مدد کی درخواست کی جماعت نے ہماری مدد کی۔ ہم جماعت احمدیہ کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔

موصوف نے سردھرم سو بھاؤنا کمیٹی کے قیام کی غرض بیان کرتے ہوئے بتایا کہ اس کے ممبر ہندو، سکھ، عیسائی، مسلمان اور سبھی لوگ ہیں اور اس کا مقصد پورے ملک میں امن قائم کرنا ہے اور سلامتی کا ماحول پیدا کرنا ہے۔

استقبالِ تقرب سے آنے والے مہمانوں میں سے بابا فقیر چند جی صاحب مذہبی لیڈر Jai Maa Ashram، سوامی بھگوان داس جی صاحب مذہبی سربراہ "Brahmchari Ashram" ولیم جوزف صاحب Pastors Incharge، مونامی ممبرانہ Monam Memorial Church، ماسٹر جاگر سنگھ لادیا صاحب، جنرل سیکرٹری گرو دارہ شری گرو سنگھ سبھا، راتان سنگھ راجپوت کنوینسز سو بھاؤنا کمیٹی صاحب نے بھی اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ صدر سو بھاؤنا کمیٹی کی درخواست پر مکرم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ قادیان نے بھی اس موقع پر اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے سب کا شکریہ ادا کیا۔

صاحبہ ویٹا بھی اس کمرہ میں تشریف لے گئے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت قافلہ کے ممبران کو بھی بالائی منزل پر طلب فرمایا۔ کینیا اور تنزانیہ سے آنے والے مریبان بھی اس موقع پر مکان کے اس بالائی حصہ میں پہنچے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس کمرہ میں کھڑے ہو کر بڑی لمبی اور پرسوز دعا کروائی۔ اس کمرہ کے دو دروازے ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت قافلہ کے ممبران کو فرمایا کہ ایک دروازہ سے داخل ہو کر دوسرے دروازہ سے باہر نکلنے جائیں اور اس کمرہ کو دیکھ لیں۔

قافلہ کے ممبران نے اس کمرہ سے باہر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت بھی حاصل کی۔

دوپہر کا کھانا حضور انور نے یہیں تناول فرمایا۔ تین بجکر چالیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اس گھر سے باہر تشریف لائے اور چلی منزل میں وہ حصہ دیکھا جہاں حضرت اقدس مسیح موعود کے ساتھ آنے والے رفقاء کرام حضرت عبداللہ سنوری صاحب، حضرت شیخ حامد علی صاحب اور میاں فتح خان صاحب ٹھہرے تھے۔ حضرت اقدس مسیح موعود نے ہدایت دی ہوئی تھی کہ کوئی اوپر بالا خانہ میں میرے پاس نہ آئے۔ میرا کھانا اوپر پہنچا دیا جائے۔ مگر اس کا اظہار نہ کیا جائے کہ میں کھانا کھاؤں۔ خالی برتن دوسرے وقت لے جایا کریں۔ نماز میں اوپر الگ پڑھ لوں گا۔ تم نیچے پڑھ لیا کرو۔ جمعہ کے بارہ میں حضور نے فرمایا کوئی ویران سی بیت الذکر تلاش کریں جو شہر کے ایک طرف ہو جہاں ہم علیحدگی میں نماز ادا کر سکیں۔ چنانچہ شہر کے باہر ایک باغ تھا۔ اس میں ایک بیت تھی وہاں جمعہ کے دن حضور تشریف لے جایا کرتے تھے اور نماز پڑھاتے تھے اور خطبہ بھی خود ادا فرماتے تھے۔

اسی مکان سے باہر وہ جگہ ہے جہاں حضرت مصلح موعود نے اپنے سفر ہوشیار پور کے دوران 20 فروری 1944ء کو جلسہ سے خطاب فرمایا تھا۔ یہ ایک کھلی جگہ ہے جو ”پرانی دانہ منڈی“ یا ”کنک منڈی“ کے نام سے مشہور ہے۔ پہلے یہ ایک کھلا میدان ہوا کرتا تھا۔ اب اردگرد کانیں اور مکان بن گئے ہیں اور درمیان میں کچھ کھلی جگہ رہ گئی ہے۔

حضرت مصلح موعود نے اپنی تقریر میں اس مکان کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ اس مکان

اور میاں فتح خان صاحب بھی تھے۔ شیخ مہر علی رئیس ہوشیار پور نے اپنا ایک مکان جو طویلہ کے نام سے مشہور تھا خالی کر دیا تھا۔ حضرت مسیح موعود نے اس مکان کے ایک کمرہ میں چالیس دن دعائیں کیں۔ چلے کے بعد حضور بیس دن مزید ہوشیار پور میں رہے۔ جب دو ماہ کی مدت پوری ہوئی تو حضور اسی راستہ سے واپس قادیان تشریف لائے جس راستہ سے گئے تھے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز قادیان سے روانہ ہو کر ڈیڑھ گھنٹہ کے سفر کے بعد دوپہر ڈیڑھ بجے ہوشیار پور پہنچے۔ P.W.D Rest House میں ”سردھرم سو بھاؤنا کمیٹی“ کے صدر Anurag Sood صاحب نے حضور انور کا استقبال کیا۔ حضور انور کو خوش آمدید کہنے کے لئے ضلع ہوشیار پور کے ڈی سی، اے ایس پی اور ڈی ایس پی اور بعض دوسرے احباب بھی موجود تھے۔ قادیان سے لے کر ہوشیار پور کے سفر تک حضور انور کو مکمل پولیس سیکورٹی مہیا کی گئی اور پولیس کی گاڑیاں ساتھ رہیں۔ شہر کے اندر بھی مختلف راستوں پر جاتے ہوئے حضور انور کو پولیس سیکورٹی مہیا کی گئی اور راستوں میں مختلف مقامات پر بھی پولیس تعینات کی گئی۔

ضلع ہوشیار پور کے اس سرکاری ریست ہاؤس میں استقبال کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اس تاریخی مکان کے لئے روانہ ہوئے جہاں حضرت اقدس مسیح موعود نے چلہ کشی کی تھی اور چالیس روز مسلسل دعاؤں میں گزارے تھے۔ ایک بجکر پچاس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اس مکان پر پہنچے۔ جہاں جماعتی انتظامیہ نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو خوش آمدید کہا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے بالائی حصہ میں اس کمرہ میں تشریف لے گئے۔ جہاں حضرت مسیح موعود نے قیام فرمایا تھا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا، صاحبزادہ مرزا وقاص احمد صاحب مع اہلیہ حبیبہ الروف صاحبہ، مکرم فاتح احمد خان صاحب ڈاھری مع اہلیہ لمتہ الوارث فرح صاحبہ و سچے عزیز مرزا منصور احمد، عزیزہ سیرلی قادیان سے صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ قادیان، ڈاکٹر ابراہیم منیب احمد صاحب مع اہلیہ امیہ الروف صاحبہ اور ان کے سچے عزیزہ حبیبہ الاعلیٰ، عزیزہ حفصہ اور عزیزہ مرزا قاصد اور عزیزہ حاشا اور مکرم محمد احمد ناصر صاحب مع اہلیہ فرحت

8 جنوری 2006ء

صبح چھ بجکر پچیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت اقصیٰ تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ اس کے بعد دس بجے صبح فیملی و انفرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ آج کی ملاقاتوں میں بھونان اور پاکستان کے علاوہ انڈیا کی 28 جماعتوں Zeera، Kaimbore، Kodali، Kodiathor، ہریانہ، پونچھ، Pankal، گیا، Koryl، کلکتہ، جموں، راجستھان، آسنور، Jharkhand، Kathpura، Balارشہ، Thraj، Khurda، ہماچل، کیرنگ، Gagran، Kalaban، سرہند، Maki، چاند پور، Sholapur، راجوری اور قادیان کی 23 نمبر کے 238 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ملاقات کا شرف حاصل کیا اور تصاویر بنوانے کی بھی سعادت حاصل کی۔ ملاقاتوں کا یہ پروگرام سوا گیارہ بجے تک جاری رہا۔

ہوشیار پور کا سفر

آج پروگرام کے مطابق ہوشیار پور (Hoshiarpur) کے لئے روانگی تھی۔ دوپہر 12 بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز قادیان سے ہوشیار پور کے لئے روانہ ہوئے۔

ہوشیار پور پنجاب کا ایک مشہور شہر ہے۔ اس شہر کو یہ فخر و اعزاز حاصل ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود نے اس کے ایک مکان میں چالیس روز عبادت کی۔ اس کے بعد آپ نے اسی شہر سے پیشگوئی مصلح موعود پر مشتمل مشہور اشتہار 20 فروری 1886ء کو شائع فرمایا۔

قادیان سے ہوشیار پور کا فاصلہ 70 کلومیٹر ہے۔ راستہ میں دریائے بیاس آتا ہے جسے حضرت اقدس مسیح موعود نے 22 جنوری 1886ء کو ہوشیار پور تشریف لے جاتے ہوئے بذریعہ شہر عبور کیا تھا۔ اب اس پر پختہ تعمیر ہو چکا ہے۔ جس کی وجہ سے قادیان سے ہوشیار پور ڈیڑھ گھنٹہ میں پہنچا جاسکتا ہے۔

جب حضرت مسیح موعود چلہ کشی کے لئے ہوشیار پور تشریف لے گئے تو آپ کے ساتھ حضرت مولوی عبداللہ سنوری صاحب، حضرت شیخ حامد علی صاحب

ہے۔ تو اس پر حضور انور کو بتایا گیا کہ گزشتہ تین ماہ سے چل رہی ہے اور تفسیر صغیر اسی مشین پر طبع ہوئی ہے۔ ایک دوسری پرنٹنگ مشین کو بھی حضور انور نے دیکھا جو Hand Feed ہے۔ اس میں ہاتھ سے ایک ایک کاغذ لگانا پڑتا ہے۔

حضور انور نے پلیٹ بنانے کا کمرہ بھی دیکھا تو دریافت فرمایا اس جگہ پہلے کیا تھا۔ حضور انور کو بتایا گیا کہ یہ عمارت پریس کے لئے ہی بنائی گئی تھی۔

فولڈنگ مشین کے بارہ میں حضور انور نے دریافت فرمایا کہ اس کی رفتار کیا ہے تو منتظمین نے بتایا کہ چار ہزار فی گھنٹہ ہے۔ حضور انور نے ہدایت فرمائی کہ پرنٹنگ کا معیار اچھا ہونا چاہئے۔ سٹیجنگ مشین کی ضرورت کا بھی حضور انور نے جائزہ لیا اور اس بارہ میں ہدایات سے نوازا۔

پھر حضور انور پریس کے اس کمرہ میں تشریف لے گئے جہاں کمرہ وغیرہ سے بازیٹو تیار کئے جاتے ہیں۔ حضور انور نے کمپیوٹر اور کام بھی معائنہ فرمایا اور اخبار بدر کا پرنٹ دیکھا۔

حضور انور نے پریس کے معائنہ کے دوران یہ بھی دریافت فرمایا کہ کیا یہاں کارڈ وغیرہ شائع ہوتے ہیں لٹی کلر شائع ہوتا ہے تو حضور انور کو بتایا گیا کہ چھپ سکتا ہے۔ حضور انور نے مشین کی سپیڈ کے بارہ میں ہدایت فرمائی کہ اس سے درمیانی رفتار سے چلائیں۔

ناصر آباد میں ورود

پریس کے معائنہ کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ازراہ شفقت محلہ ناصر آباد میں بیوت الحمد کالونی اور اس سے ملحقہ درج ذیل گھروں میں تشریف لے گئے۔

- 1- نعمان دہلوی صاحب۔ 2- عبدالرحمن صاحب۔ 3- ممتاز احمد صاحب۔ 4- عبدالرشید ماکانہ صاحب۔ 5- حفیظ احمد صاحب شیخوپورہ۔ 6- مظفر امروہی صاحب۔ 7- غلام نبی صاحب درویش۔ 8- بشیر احمد ناصر صاحب۔ 9- افتخار مجیب صاحب۔ 10- تنویر خادم صاحب۔ 11- بیوہ بشیر احمد خادم صاحب درویش مرحوم۔ 12- خورشید انور صاحب۔ 13- ملک صلاح الدین صاحب درویش مرحوم۔ 14- عبداللہ صاحب درویش مرحوم۔ 15- عمر علی صاحب درویش۔ 16- جلال الدین صاحب۔ 17- محمود احمد عارف صاحب درویش۔ 18- چوہدری عبدالحق صاحب درویش مرحوم۔ 19- محمد شفیع صاحب درویش مرحوم۔ 20- سکندر خان صاحب درویش مرحوم۔ 21- ایوب بٹ صاحب درویش۔ 22- بشیر مہار صاحب درویش۔ 23- عبدالقادر دہلوی صاحب۔ 24- جاوید اقبال چیمہ صاحب۔ 25- یونس بہاری صاحب درویش۔ 26- جمیل احمد ناصر صاحب۔ 27- محمد موسیٰ گجراتی صاحب۔ 28- عبدالباسط صاحب۔ 29- مظفر چیمہ صاحب۔ 30- مرزا محمود احمد صاحب درویش مرحوم۔

لئے چائے وغیرہ کا انتظام کیا گیا تھا۔ یہاں روانگی سے قبل اس تقریب میں شامل ہونے والے مہمانوں نے حضور انور کے ساتھ تصاویر بنوائیں۔ ڈاکٹر اوپی چوہدری صاحب بھی اس تقریب میں شامل ہوئے تھے۔ موصوف کا اسی علاقہ میں اپنا ہسپتال ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ڈاکٹر اوپی صاحب کی درخواست پر کچھ دیر کے لئے ان کے گھر تشریف لے گئے۔

یہاں سے شام سات بجے قادیان کے لئے روانگی ہوئی۔ سوا آٹھ بجے حضور انور قادیان پہنچے۔ ساڑھے آٹھ بجے حضور انور نے بیت اقصیٰ تشریف لا کر مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

9 جنوری 2006ء

صبح چھ بجے پچیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز فجر بیت اقصیٰ میں پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے آئے۔

صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی۔

مشترکہ میٹنگ

صبح سوا دس بجے ممبران صدر انجمن احمدیہ قادیان، ممبران مجلس تحریک جدید ممبران وقف جدید قادیان کی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ مشترکہ میٹنگ شروع ہوئی۔ حضور انور نے دعا کروائی۔ حضور انور نے مختلف نظارتوں اور وکالتوں کا شعبہ وار انتظامی جائزہ لیا اور ہدایات سے نوازا۔ منصوبہ بندی کمیٹی کی تشکیل فرمائی اور بعض انتظامی ہدایات دیں اور بعض امور کے تعلق میں موقع پر فیصلے فرمائے اور منظوری عطا فرمائیں۔ یہ میٹنگ بارہ بجے پینتالیس منٹ تک جاری رہی۔ میٹنگ کے آخر پر تینوں انجمنوں کے ممبران نے علیحدہ علیحدہ گروپس کی صورت میں حضور انور کے ساتھ تصویر بنوانے کی سعادت حاصل کی۔

ایک بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بیت اقصیٰ تشریف لا کر ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

فضل عمر پریس کا معائنہ

پونے تین بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی رہائش گاہ سے باہر تشریف لائے اور فضل عمر پریس قادیان کے معائنہ کے لئے تشریف لے گئے۔ یہ پریس سابقہ زمانہ جلسہ گاہ محلہ دارالانوار کے غربی جانب ہے اور 1975ء سے کام کر رہا ہے۔

جب حضور انور پریس میں تشریف لائے تو پریس کی مشین چل رہی تھی۔ ایک پرنٹنگ مشین کے بارہ میں حضور انور نے دریافت فرمایا کہ کب سے چل رہی

انسانیت کی خدمت کرنے کے لئے قادیان والے بہت مدد کرتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ نے ہمیں یہی تعلیم دی ہے اور خدا تعالیٰ نے بھی ہمیں یہی تعلیم دی ہے کہ ایک دوسرے کا خیال رکھو، دوسرے کا احساس کرو، اس سے ہمدردی کرو، ایک دوسرے کے شکر گزار ہو۔

حضور انور نے فرمایا اگر تم اپنے ساتھیوں کے شکر گزار نہ ہو گے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ تم خدا کے شکر گزار نہیں ہو گے۔

حضور انور نے فرمایا کہ جماعت احمدیہ ہر ایک کا عزت و احترام کرتی ہے۔ جو ہم سے اچھا سلوک نہ بھی کرے ہم نے بھی پلٹ کر اس کو جواب نہیں دیا تاکہ کوئی انگلی اٹھائے کہ احمدیوں کی وجہ سے فساد پیدا ہوتا ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ مجھے کہا گیا ہے کہ ہر سال یہاں آؤں۔ حضور نے فرمایا دنیا کے 181 ممالک میں جماعت قائم ہے۔ اب اسی سال دس سے زائد ملکوں میں گیا ہوں اور اب لندن والے کہتے ہیں کہ آپ تو لندن وزٹ کرنے آتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا ابھی اگر مجھے وقت ملے گا اور ہر سال موقع ملے گا تو ضرور آؤں گا۔ باقی ممالک بھی چاہتے ہیں کہ میں ضروری آؤں۔

حضور انور نے فرمایا کہ انوراگ صاحب لندن آئے تھے اور مجھے ملے تھے اور انٹرویو لیا تھا میں نے پہلی شرط یہ لگائی تھی کہ وہ بات لکھی جائے جو کہوں۔

مرج مصالہ ندگاناں۔ چنانچہ انہوں نے شائع کرنے سے پہلے مجھے بھیج دیا کہ دیکھ لیں جو وعدہ کیا ہے وہ پورا کر رہا ہوں۔

حضور انور نے فرمایا کہ بعض جرنلسٹ ایماندار نہیں ہوتے۔ مگر انہوں نے بہت اچھا کام کیا ہے اور کر رہے ہیں۔

حضور انور نے ہند ساچار کے چیف ایڈیٹر شری وجے کمار چوہڑہ صاحب کے بارہ میں فرمایا کہ ان کی یہ باتیں ظاہر کرتی ہیں کہ یہ ایماندار ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ میڈیا ایسا ہے کہ منٹوں میں سارے ملک میں آگ لگا سکتا ہے اور اگر چاہے تو بھائی چارہ کی فضا پیدا کر سکتا ہے۔ خدا کرے آپ کو ایسا ہی میڈیا اور جرنلسٹس ملیں جو ملک میں صلح و امن کی فضا پیدا کرنے والے ہوں۔

حضور انور کے خطاب کے بعد انوراگ سود صاحب نے سب مہمانوں کا شکریہ ادا کیا اور بتایا کہ آج میرے لئے اس لحاظ سے بھی خوشی کا دن ہے کہ حضرت صاحب میرے اس نئے گھر میں پہلے مہمان ہیں۔ اس پروگرام کے آخر پر کمیٹی کے ممبران کی طرف سے عزت افزائی کے لئے حضور انور کو چادر پہنائی گئی۔

اس کے بعد حضور انور کچھ دیر کے لئے انوراگ سود صاحب کے گھر کے اندر تشریف لے گئے۔ اس تقریب میں شریک ہونے والے تمام مہمانوں کے

اس تقریب میں ہند ساچار گروپ آف اخبارات کے چیف ایڈیٹر شری وجے کمار چوہڑہ بھی شامل ہوئے تھے۔ موصوف نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ میرا اور حضور کا رشتہ اس طرح بنتا ہے کہ ان کی بھی پیدائش پاکستان کی ہے اور میری بھی۔ انہوں نے جس یونیورسٹی سے ایگریکلچر کی سند حاصل کی ہے اس کی دیوار کے ساتھ میرے دادا کا مکان تھا۔ موصوف نے کہا ہند ساچار گروپ نے بھی مذاہب کے لوگوں کو ایک پلیٹ فارم پر اس وقت جمع کرنے کی کوشش کی جب ہندوؤں اور سکھوں میں تناؤ تھا۔ انہوں نے کہا کہ جب انہوں نے پہلی بار جماعت احمدیہ کو پروگرام میں بلایا تو باقی مذاہب کے لوگوں نے اعتراض کیا۔ لیکن آج وہی لوگ انہیں ہر پروگرام میں بلائے جانے کی پیشکش کرتے ہیں۔

موصوف نے حضور انور کے انوراگ جی کے گھر آنے پر کہا کہ ایک روحانی خلیفہ کا کسی کے گھر آنا یہ ثابت کرتا ہے کہ وہ زمین کے ساتھ جڑے ہیں۔ لوگوں سے جو ملنے کا سلسلہ ہے اس سے ہی دلوں کے فاصلے کم ہوں گے۔ آپ ہی ہیں جنہوں نے پیار امن کی خوشبو بکھیری ہے۔ موصوف نے حضور انور سے درخواست کی کہ بہت سے مدرسے ہیں جن میں بچے دینی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ انہیں پڑھائیں۔ اس قابل بنائیں تاکہ وہ بھی اپنے پیروں پر کھڑے ہو جائیں اور اعلیٰ عہدوں پر فائز ہو کر اپنی قوم کی ترقی کر سکیں۔

حضور انور کا تقریب

سے خطاب

آخر پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس تقریب سے خطاب فرمایا۔ حضور انور نے فرمایا ایک مومن ہمیشہ دعا سے اپنا کام شروع کرتا ہے اور کرنا چاہئے۔ بلکہ یہ دعا ایسی ہے کہ ہر شخص اگر اس کے ساتھ اپنا کام شروع کرے اور دل میں احساس رکھے، اس کا مطلب آتا ہو کہ میں اللہ کے نام سے شروع کر رہا ہوں جو بن مانگے دینے والا اور بار بار رحم کرنے والا ہے۔ انسان سوچتا ہے کہ میں دنیا میں آیا اور مجھے اس ذات سے مل رہا ہے جس نے مجھے پیدا کیا مجھ میں بہت سی کمزوریاں ہیں۔ غلطیاں ہوتی ہیں لیکن اس کے باوجود خدا تعالیٰ دیتا رہتا ہے۔

حضور انور نے فرمایا اگر ہر انسان اپنے پیدا کرنے والے کو یاد رکھے۔ انسانی قدروں کی حفاظت کرے۔ دوسروں کی عزت کا احساس دل میں رکھے۔ ہر مذہب والا جسے خدا پر یقین ہے اور اس کے دل میں خدا کا خوف ہے وہ جب سوچے گا تو اچھی بات سوچے گا۔

حضور انور نے فرمایا پہلی بات تو یہ ہے کہ ہم اپنے پیدا کرنے والے کو یاد رکھیں اور دوسرے ایک دوسرے کے حقوق کو بچائیں۔ اس سے معاشرہ میں بھائی چارہ محبت، امن و صلح و اشتیاق کی فضا قائم ہوگی۔

حضور انور نے فرمایا کہ مقررین نے بتایا ہے کہ

شائل احمد

آپ کسی کا دل نہ توڑتے تھے

حضرت پیر سراج الحق صاحب نعمانی تحریر فرماتے ہیں۔

حضرت اقدس بانی سلسلہ سے جو عرض کرتا کہ میں نے نظم لکھی

ہے وہ سنانی چاہتا ہوں خواہ وہ پنجابی زبان میں ہو خواہ فارسی میں خواہ عربی

میں آپ بے تکلف فرماتے کہ اچھا سناؤ اور آپ شوق سے سنتے خواہ کیسی

ژولیدہ طور سے ہوتی کسی کا دل نہیں توڑتے اور جزاک اللہ فرماتے لیکن

میں نے خوب غور سے دیکھا کہ آپ کے جسم یا کسی عضو کو غزل قصیدہ نظم

سننے کے وقت کسی قسم کی حرکت نہ ہوتی تھی اور آپ چپ چاپ بیٹھے سنا

کرتے تھے اور بات چیت کرتے وقت یا وعظ کے وقت کبھی آپ کا عضو

حرکت نہ کرتا تھا نہ آنکھ نہ رخسار نہ ہاتھ جیسے لوگوں کی عادت ہوتی ہے کہ

باتیں کرتے وقت ہاتھوں سے آنکھوں سے چہروں سے حرکت کیا کرتے

ہیں اور جسم کی بوٹی بوٹی پھڑکا کرتی ہے اور جو اس طرح سے بات کرتا

آپ ناپسند کیا کرتے تھے مولوی عبداللہ مجتہد لودھی انوی پر خدا تعالیٰ کی

رحمت نازل ہو وہ کہا کرتے تھے کہ تم صاحبزادہ صاحب غور کر کے دیکھنا

اور میں نے تو خوب غور کیا ہے کہ حضرت بانی سلسلہ باتیں کرتے ہیں اور

ہنستے ہنساتے ہیں اور باتیں لوگوں کی سنتے ہیں اور لوگوں میں بیٹھتے ہیں

لیکن آپ کے چہرہ اور بشرہ سے یہی معلوم ہوتا ہے کہ آپ کسی کے انتظار

میں بیٹھے ہیں اور وہ آیا اور کھڑے ہوئے گویا جیسے کسی عاشق کو اپنے

معشوق کا انتظار ہوتا ہے سو واقعہ میں یہی حالت حضرت بانی سلسلہ کی

دیکھی کہ حضرت رب العزت سے وہ لوگ رہی تھی اور آپ ذات باری

تعالیٰ میں ایسے محو و مستغرق معلوم ہوتے تھے کہ کسی چیز کی کوئی پروا نہیں

تھی۔ اور ذات احدیت میں فنا ہیں۔

میں نے ایک دفعہ حضرت بانی سلسلہ سے وطن کے جانے کی

اجازت چاہی فرمایا ابھی جا کے کیا کرو گے میں نے عرض کی کہ حضور ایک

کام ضروری ہے فرمایا کیا کہیں عرس میں جانا ہے اور قوالی سننے کو جی چاہتا

ہوگا پھر آپ ہنسنے لگے میں نے عرض کیا کہ عرس میں تو نہیں جانا ہے جب

سے حضور کی خدمت میں آنا ہوا ہے عرس قوالی تو ہم سے رخصت ہوئی

آپ کی صحبت میسر ہو اور پھر قوالی کو جی چاہے ایسا کہیں ہو سکتا ہے۔

(تذکرۃ المسہدی ص 178)

چار بجکر چالیس منٹ پر حضور انور اپنی رہائش گاہ دارالمسج سے باہر تشریف لائے اور حضرت اقدس مسج موعود کے مزار مبارک پر دعا کے لئے تشریف لے گئے۔ قادیان کے مکین آج بھی اپنے گھروں سے نکل کر بہشتی مقبرہ کی طرف جانے والے راستوں پر اپنے پیارے آقا کے دیدار کے لئے کھڑے تھے۔ جلسہ سالانہ کے اختتام کے بعد ہزار ہا کی تعداد میں مہمانوں کے واپس چلے جانے کی وجہ سے قادیان کی گلیوں میں رش کم ہو گیا۔ لیکن اس کے باوجود جب بھی حضور انور بہشتی مقبرہ کی طرف جانے کے لئے دارالمسج سے باہر تشریف لاتے ہیں تو قادیان کی یہی گلیاں حضور انور کا دیدار کرنے والوں سے بھر جاتی ہیں اور راستوں کے دونوں طرف خواتین مرد بچے بوڑھے سبھی حضور انور کی آمد کے منتظر ہوتے ہیں اور یوں لگتا ہے کہ یکدم سارے گھر خالی ہو گئے ہیں اور ہر چھوٹا بڑا حضور انور کے دیدار کے لئے نظر میں بچھائے کھڑا ہے۔

بہشتی مقبرہ سے واپس آتے ہوئے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنے دفتر تشریف لے آئے جہاں پانچ بجے فیملی و انفرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں جو شام ساڑھے سات بجے تک جاری رہیں۔ آج ربوہ پاکستان اور بنگلہ دیش کے بعض احباب کے علاوہ ہندوستان کی 18 جماعتوں سکندر آباد، قادیان، آسنور، حیدرآباد، شملہ، Jind، کالیٹ، کیرنگ، کھنؤ، Medikeri، Palghat، گیا، Matnor، اڑیسہ، سری نگر، ممبئی، Dangah کی 63 فیملیز کے 493 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے شرف ملاقات حاصل کیا اور تصاویر بنوائیں۔

ملاقاتوں کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت مبارک تشریف لاکر مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

موت یقینی امر ہے

حضرت مسج موعود فرماتے ہیں:-

یقیناً یاد رکھو کہ خدا ہے اور مر کر اس کے حضور ہی جانا ہے۔ کون کہہ سکتا ہے کہ سال آئندہ کے انہیں دنوں میں ہم میں سے یہاں کون ہوگا اور کون آگے چلا جائے گا جبکہ یہ حالت ہے اور یہ یقینی امر ہے پھر کس قدر بد قسمتی ہوگی۔ اگر اپنی زندگی میں قدرت اور طاقت رکھتے ہوئے اس اصل مقصد کے لیے سعی نہ کریں۔ (دین) تو ضرور پھیلے گا اور وہ غالب آئے گا کیونکہ خدا تعالیٰ نے ایسا ہی ارادہ فرمایا ہے مگر مبارک ہوں گے وہ لوگ جو اس اشاعت میں حصہ لیں گے۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل اور احسان ہے جو اس نے تمہیں موقعہ دیا ہے۔ یہ زندگی جس پر فخر کیا جاتا ہے، بیچ ہے اور ہمیشہ کی خوشی کی وہی زندگی ہے جو مرنے کے بعد عطا ہوگی۔ ہاں یہ بیچ ہے کہ وہ اسی دنیا اور اسی زندگی سے شروع ہو جاتی ہے اور اس کی تیاری بھی یہاں ہی ہوتی ہے۔

31۔ اویس اسلم صاحب۔ 32۔ عبدالغالب صاحب درویش مرحوم۔ 33۔ عبدالعظیم صاحب درویش مرحوم۔ 34۔ حافظ عبدالعزیز صاحب درویش مرحوم۔ 35۔ سلطان احمد انجینئر صاحب۔ 36۔ عبداللہ نانائی صاحب درویش۔ 37۔ بشیر الدین صاحب۔ 38۔ ملک بشیر احمد صاحب۔ 39۔ محمد نسیم خان صاحب ناظر امور عامہ و امور خارجہ۔ 40۔ عبداللہ مومن ماسٹر صاحب۔ 41۔ نعیم احمد ڈار صاحب۔ 42۔ اسحاق صاحب درویش مرحوم۔ 43۔ مبارک احمد شیخوپوری صاحب۔ 44۔ اکرم گجراتی صاحب۔ 45۔ چوہدری فیض صاحب درویش۔ 46۔ خواجہ بشیر صاحب۔ 47۔ احمد حسین صاحب درویش۔ 48۔ چوہدری محمد اکبر صاحب۔ 49۔ فاتح محمد گجراتی صاحب۔ 50۔ چوہدری عارف ننگلی صاحب۔ 51۔ نصیر احمد صاحب حافظ آبادی۔ 52۔ ایوب ساجد صاحب۔ حضور انور باری باری ان تمام گھروں میں تشریف لے گئے اور ہر گھر میں کچھ وقت کے لئے قیام فرمایا۔ حضور انور نے ازراہ شفقت بچوں میں چاکلیٹ تقسیم فرمائیں اور اہل خانہ نے حضور انور کے ساتھ تصاویر بھی بنوائیں۔ آج کا دن ان خاندانوں کے لئے انتہائی خوشی و مسرت اور ہمیشہ کے لئے یاد رہنے والا دن تھا۔ سبھی اپنے گھروں میں پیارے آقا کی آمد پر بے حد خوش تھے اور خوش نصیب تھے اور ایک دوسرے کو گلے گلے مبارکباد دیتے تھے۔

ان گھروں کے وزٹ کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز حضرت اقدس مسج موعود کے مزار مبارک پر دعا کے لئے بہشتی مقبرہ تشریف لے گئے۔ دعا کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس دارالمسج اپنے دفتر میں تشریف لے آئے۔ جہاں پروگرام کے مطابق فیملی و انفرادی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔ آج ملاقات کرنے والوں میں قادیان اور ہندوستان کی جماعت Charkote سے آنے والی بعض فیملیز شامل تھیں۔ مجموعی طور پر 42 فیملیز کے 1273 افراد نے حضور انور سے ملاقات کی سعادت حاصل کی اور تصاویر بھی بنوائیں۔ ملاقاتوں کا یہ پروگرام شام ساڑھے سات بجے تک جاری رہا۔ ملاقاتوں کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بیت مبارک تشریف لاکر مغرب و عشاء کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

10 جنوری 2006ء

صبح چھ بجکر پچیس منٹ پر حضور انور نے بیت مبارک تشریف لاکر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔ صبح حضور انور نے ڈاک ملاحظہ فرمائی اور مختلف دفتری امور کی انجام دہی میں مصروف رہے۔ سوا ایک بجے حضور انور نے بیت مبارک تشریف لاکر ظہر و عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں کی ادائیگی کے بعد حضور انور اپنی رہائش گاہ پر تشریف لے گئے۔

حصار عافیت

کون جس کے رات دن، شام و سحر سب سے الگ
 کون تپتی دھوپ میں ہے سر پہ بادل کی طرح
 کون سایہ کر رہا ہے اک شجر سب سے الگ
 کون جو پہچانتا ہے کیفیت مہمان کی
 کون عالی ظرف جس کو ہے خبر سب سے الگ
 کون دل پہ ہاتھ رکھ کے دل کو دیتا ہے سکوں
 کون حال مضطرب کا چارہ گر سب سے الگ
 کون جس کو اپنے مالک کی رضا حاصل ہوئی
 کون جس کی آرزوں کا ثمر سب سے الگ
 کون اپنے عہد کی ہے ایک تابندہ مثال
 کون جس کو فوقیت ہے غیر پر سب سے الگ
 کون پختہ ہے وفائے عہد میں مالک کے ساتھ
 کون جس کی التجاؤں میں اثر سب سے الگ
 کون دنیا کا مسیحا ہاتھ میں جس کے شفا
 کون جس کی ہر دوا ہے کارگر سب سے الگ
 کون جس کا دل تڑپتا ہے زوال قوم پر
 کون جس کے پاس ہے اک چشم تر سب سے الگ
 کون جس کے زہد و تقویٰ کی نہیں ملتی نظیر
 کون رکھتا ہے جبیں کو خاک پر سب سے الگ
 کون جس کا رنگ نورالدین میں ظاہر ہوا
 کون جو محمود میں ہے جلوہ گر سب سے الگ
 کون جس کا ہے سراپا ناصر دین متیں
 کون طاہر میں عیاں ہے سرسبز سب سے الگ
 کون جس کا عکس دلاویز ہے مسرور میں
 کون جس کے سلسلے کا یہ گہر سب سے الگ
 اے زمانے کے مسیحا تجھ سوا کوئی نہیں
 تیری دنیا ہے جدا تیرا نگر سب سے الگ
 تجھ کو پا کر مل گیا ہم کو سراغ زندگی
 ہم اسی دنیا میں رہتے ہیں مگر سب سے الگ

عبدالکریم خالد

کون اترا ہے زمیں پر خوش خبر سب سے الگ
 کون جس کا نام نامی معتبر سب سے الگ
 کون دل کو چھو رہا ہے نرم سی پوروں کے ساتھ
 کون دستک دے رہا ہے نامہ بر سب سے الگ
 کون جس پر کھل گئے غیب کے اسرار یاں
 کون ذات محترم ہے دیدہ ور سب سے الگ
 کون پانی ہے کہ جس نے کر دیئے سیراب دل
 کون جو بھیجا گیا ہے وقت پر سب سے الگ
 کون جو گنم تھا لیکن جہاں پر چھا گیا
 کون جس کو مل گئے اہل نظر سب سے الگ
 کون جس کا گھر حصار عافیت سب کے لئے
 کون جس کے گھر کے ہیں دیوار و در سب سے الگ
 کون دیتا ہے دعائیں گالیاں سن کر یہاں
 کون اپنے خلق میں ہے اس قدر سب سے الگ
 کون دل میں درد رکھتا ہے غریبوں کے لئے
 کون گریہ کر رہا ہے رات بھر سب سے الگ
 کون عشق احمد مرسل میں ہے ہر دم نہاں
 کون اپنے یار کی ہے راہ پر سب سے الگ
 کون عہد بے اماں میں تمکنت بخشا گیا
 کون جس کا کارواں ہے تیز تر سب سے الگ
 کون جس کی نصرت و تائید کرتا ہے خدا
 کون اپنے رب سے ہے نزدیک تر سب سے الگ
 کون جس کی رہنمائی میں ہمیں منزل ملی
 کون ہے جو اس زمانے کا خضر سب سے الگ
 کون جس کا گلشن سرسبز قائم ہے سدا
 کون جس کے ہاں بہاروں کا گزر سب سے الگ
 کون جس کا ہر قدم ہے کامیاب و کامراں
 کون جس کو دی گئی فتح و ظفر سب سے الگ
 کون جس کی زندگی کی ایک اک ساعت جدا

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتہ ہفتہ متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ
مسئل نمبر 56082 میں Zahid.M.Mian
 ولد Majeed Mian پیشہ پرائیویٹ عمر بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ U.S.A میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان واقع U.S.A مالیتی -/100000 ڈالر کا 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 ڈالر ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Zahid.M.Mian گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد ولد میاں غلام احمد گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق

مسئل نمبر 56083 میں سعید یورین

زوجہ محمد شاہد محمود قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-4-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائنی زبور 22 ٹولے مالیتی -/3000 ڈالر۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند بصورت اخراجات خوردوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعید یورین گواہ شد نمبر 1 عثمان احمد

منگلا U.S.A گواہ شد نمبر 2 پرویز خان U.S.A

مسئل نمبر 56084 میں فریحہ ہارون

زوجہ ہارون رشید قوم ملک پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-7-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A مالیتی -/325000 ڈالر۔ 2- جیولری مالیتی -/5000 ڈالر۔ 3- حق مہر بزمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/250 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فریحہ ہارون گواہ شد نمبر 1 مرزا نصیر احسان احمد U.S.A گواہ شد نمبر 2 ہارون رشید خاوند موصیہ

مسئل نمبر 56085 میں Rashida

Rushid

بیوہ عبدالغنی رشیدی پیشہ خانہ داری عمر 78 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-4-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/8 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- پلاٹ واقع دارالرحمت وسطی ربوہ کا 1/8 حصہ۔ 2- نقد بذریعہ فروخت مکان واقع راولپنڈی -/1500 ڈالر۔ 3- طلائنی زبور -/84000 روپے۔ 4- حق مہر -/1000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Rashida Rushdi گواہ شد نمبر 1 آفتاب جمیل U.S.A گواہ شد نمبر 2 ساجد مقصود U.S.A

مسئل نمبر 56086 میں

Sadiqa Hafeez Mian

W/O Zahid Muhammad Mian

قوم گوندل پیشہ فوڈ بیزنس عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی

ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-7-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A مالیتی -/100000 ڈالر کا 1/2 حصہ۔ 2- جیولری مالیتی -/5000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4700 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Sadiqa Hafeez Mian گواہ شد نمبر 1 انعام الحق U.S.A گواہ شد نمبر 2 سعادت عبداللہ U.S.A

مسئل نمبر 56087 میں وسیم حیدر

ولد قربان آلہ نادر قوم سید پیشہ کاروبار عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-7-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔

14098 Eagle Chase.Cir \$850000/-

Dollar Wise Mortgage \$250000/-

Data Wil Corporation \$50000/-

اس وقت مجھے مبلغ -/6000 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وسیم حیدر گواہ شد نمبر 1 Amir R.Malik یو۔ ایس۔ اے گواہ شد نمبر 2 شاہد ملک U.S.A

مسئل نمبر 56088 میں امینہ نگہت سید

زوجہ ناصراے سید قوم راجپوت پیشہ ٹیچنگ عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-4-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- جیولری مالیتی -/2000 ڈالر۔ 2- مکان واقع امریکہ کا 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 ڈالر ماہوار بصورت

تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امینہ نگہت سید گواہ شد نمبر 1 محمد سلیمان U.S.A گواہ شد نمبر 2 داؤد احمد U.S.A

مسئل نمبر 56089 میں صدف نامیماں

زوجہ Adil.M.Mian پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-7-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- جیولری مالیتی -/2000 ڈالر۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند -/30000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خوردوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صدف نامیماں گواہ شد نمبر 1 Amer Malik یو۔ ایس۔ اے گواہ شد نمبر 2 Adil.M.Mian خاوند موصیہ

مسئل نمبر 56090 میں داؤد اے چوہدری

ولد چوہدری ضیاء اللہ قوم وڈاچ پیشہ ملازمت عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش وحواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-7-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A مالیتی -/375000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2400 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد داؤد اے چوہدری گواہ شد نمبر 1 مرزا نصیر احسان احمد

U.S.A گواہ شد نمبر 2 طاہر چوہدری U.S.A

مسئل نمبر 56091 میں

Farzana Quader Safiullah

زوجہ محمد صفی اللہ پیشہ..... عمر 43 سال بیعت 1974ء ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-05-65 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور مالیتی -/6650 ڈالر۔ 2۔ پراپرٹی میں حصہ مالیتی -/9780 ڈالر۔ 3۔ حق مہر مذمہ خاوند -/3000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خورد و نوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Q. Safuullah. Farzana گواہ شد نمبر 1 محمد عظیم قریشی U.S.A گواہ شد نمبر 2 محمد صفی اللہ خاوند موصیہ

مسئل نمبر 56092 میں مقبول ایس صابر

ولد سعید احمد ڈھلو پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔

- 1- House Purchase Price %303.850/-
- 2- Precant Value \$335000/-
- 3- Equity \$311150/-

اس وقت مجھے مبلغ -/2370 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مقبول ایس صابر گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد U.S.A گواہ شد نمبر 2 قدرت اللہ طارق U.S.A

مسئل نمبر 56093 میں تحسین رابع ملک

زوجہ فاروق احمد Padder پیشہ فزیشن عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ مکان واقع

U. S. A حصہ مالیتی -/25000 ڈالر۔ 2۔ شیراز مالیتی -/15000 سٹرلنگ پونڈ۔ اور مبلغ -/5000 ڈالر سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تحسین رابع ملک گواہ شد نمبر 1 محمد شوکت U.S.A گواہ شد نمبر 2 فاروق Padder خاوند موصیہ

مسئل نمبر 56094 میں رفیق احمد

ولد ناصر احمد مرحوم قوم بینار پنجابی پیشہ Taxiowner عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Yangon بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ کمرہ مالیتی -/4000000 چٹ۔ 2۔ نقد رقم -/2000000 چٹ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 چٹ ماہوار بصورت Taxi Owner مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رفیق احمد گواہ شد نمبر 1 غلام محمد ولد پی ایس عبدالرحمن گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد ولد نصیر احمد

مسئل نمبر 56095 میں M.S منیر احمد

ولد عبدالماجد قوم تامل پیشہ کاروبار عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Yangon بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-12-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ گولڈ مالیتی -/70000 چٹس۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 چٹس ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-06-19 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد M.S منیر احمد گواہ شد نمبر 1 مظفر اللہ ولد M.S سید ابراہیم گواہ شد نمبر 2 رفیق احمد ولد ناصر احمد سنوری

مسئل نمبر 56096 میں S.M ابراہیم

ولد سکندر قوم تامل پیشہ پریس عمر 55 سال بیعت 1972ء ساکن Yangon بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-12-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ کمرہ مالیتی -/5000000 چٹس۔ اس وقت مجھے مبلغ -/60000 چٹس ماہوار بصورت پریس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد S.M ابراہیم گواہ شد نمبر 1 حافظ عبدالحمید ولد عبدالرحمن گواہ شد نمبر 2 S. K عبد اللطیف ولد محمد یوسف

مسئل نمبر 56097 میں غلام محمد

ولد عبدالرحمن قوم تامل پیشہ کاروبار عمر 40 سال بیعت 1999ء ساکن Yangon بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-10-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ کمرہ مالیتی -/4000000 چٹس۔ 2۔ مکان مالیتی -/6000000 چٹس۔ اس وقت مجھے مبلغ -/120000 چٹس ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غلام محمد گواہ شد نمبر 1 S.K عبدالرحمن ولد شیخ داؤد احمد مرحوم

مسئل نمبر 56098 میں S.H اشرف احمد

ولد K.P.S عبدالحمید قوم تامل مسلم پیشہ بک بانڈنگ عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن برما بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-02-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ مکان مالیتی -/5000000 KS کا 1/2 حصہ۔ 2۔ مشین مالیتی -/600000 KS۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100000 KS ماہوار بصورت کاروبار مل رہے

ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 04-12-19 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد S.H اشرف احمد گواہ شد نمبر 1 اکبر احمد ولد عبدالحمید گواہ شد نمبر 2 غلام محمد ولد P.S عبدالرحمن

مسئل نمبر 56099 میں S.H اکبر احمد

ولد K.P.S عبدالحمید قوم تامل مسلم پیشہ بچہ عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن برما بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-12-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ زمین مالیتی -/500000 KS۔ 2۔ ایڈوانس رقم برائے کریہ کمرہ -/300000 KS۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 KS ماہوار بصورت ٹیچر مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اکبر احمد گواہ شد نمبر 1 داؤد احمد ولد محمد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 غلام محمد ولد عبدالرحمن

مسئل نمبر 56100 میں ناصر احمد

ولد نسیم احمد قوم راجپوت پیشہ ڈاکٹر عمر 36 سال بیعت ساکن U.K بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-05-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ مکان واقع U.K مالیتی -/200000 چٹس۔ 2۔ مکان واقع راولپنڈی سٹرلنگ پونڈ کا 1/2 حصہ۔ 3۔ پلاٹ مالیتی -/2000000 روپے کا 7/20 حصہ۔ 4۔ پلاٹ واقع راولپنڈی مالیتی -/150000 روپے کا 7/20 حصہ۔ 5۔ پلاٹ واقع راولپنڈی مالیتی -/300000 روپے کا 7/20 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر احمد گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد ولد خلیل احمد گواہ شد نمبر 2 سید مظفر احمد ولد سید محمود احمد

مسئل نمبر 56101 میں صباح الدین نجم

ولد چراغ دین قوم لنگاہ پیشہ برنس عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان واقع U.K. مالیتی -/230000 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- رہائشی مکان واقع U.K. مالیتی -/180000 سٹرلنگ پونڈ۔ جس پر مارکیٹ قابل ادا -/40000 سٹرلنگ پونڈ ہے۔ 3- برنس پراپٹی کے 1/4 حصہ کا مالک کل مالیتی -/850000 سٹرلنگ پونڈ ہے اور اس پر مارکیٹ قابل ادا -/550000 سٹرلنگ پونڈ ہے۔ 4- بینک بیلنس -/120000 سٹرلنگ پونڈ۔ 5- 5 مرلہ مکان واقع دارالعلوم وسطی ربوہ اندازاً مالیتی -/500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت از حصہ برنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صباح الدین نجم گواہ شد نمبر 1 قریشی داؤد احمد دلقریشی عبدالرزاق گواہ شد نمبر 12 عجاز طاہر و صلح الدین نجم

مسئل نمبر 56102 میں محمد سلیم شاہد

ولد محمد صدیق قوم مغل پیشہ ڈاکٹر عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لندن U.K. بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان واقع لندن مالیتی -/285000 سٹرلنگ پونڈ۔ جو تاحال بینک قرض پر ہے۔ 2- مکان واقع لاہور مالیتی -/1800000 روپے کا 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد سلیم شاہد گواہ شد نمبر 1 سید مجیب احمد شاہ پو۔ کے گواہ شد نمبر 2 قریشی داؤد احمد U.K.

مسئل نمبر 56103 میں صباح لطیف

بنت رانا عبداللطیف قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 17

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 5 تولہ مالیتی -/200 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- نقرئی زیور 3 تولہ مالیتی 6 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/40 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صباح لطیف گواہ شد نمبر 1 احمد بٹ ولد عبدالرحمن گواہ شد نمبر 2 رانا عبداللطیف والد موصیہ

مسئل نمبر 56104 میں عصمت طاہر

زوجہ بشیر احمد طاہر قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 175 گرام مالیتی اندازاً -/1300 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر بدمہ خاندن -/30000 اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عصمت طاہر گواہ شد نمبر 1 بشیر احمد طاہر خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 شمیم اختر بیٹی یو۔ کے

مسئل نمبر 56105 میں رشیدہ منظور

زوجہ منظور حسین شاہین قوم بھی پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور سوادو تولے مالیتی -/180 سٹرلنگ پونڈ۔ 2- حق مہر بدمہ خاندن -/18000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل

رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رشیدہ منظور گواہ شد نمبر 1 مرزا محمود علی یو۔ کے گواہ شد نمبر 2 شیخ لطیف احمد یو۔ کے

مسئل نمبر 56106 میں عبدالاعلیٰ مظفر جنجوعہ

ولد غلام مصطفیٰ جنجوعہ قوم جنجوعہ راجپوت پیشہ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالاعلیٰ مظفر جنجوعہ گواہ شد نمبر 1 مبار احمد شاہد وصیت نمبر 23045 گواہ شد نمبر 2 غلام مصطفیٰ جنجوعہ والد موصی وصیت نمبر 24097

مسئل نمبر 56107 میں منصورہ شوکت

زوجہ امجد شہزاد بٹ قوم کشمیری پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن یو۔ کے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- گولڈ و طلائی زیور 65 مالیتی -/4000 سٹرلنگ پونڈ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ منصورہ شوکت گواہ شد نمبر 1 رانا عبداللطیف یو۔ کے گواہ شد نمبر 2 رانا شہباز احمد یو۔ کے

مسئل نمبر 56108 میں ناصر احمد محمود

ولد مولوی محمد اسماعیل مسلم قوم ماگر پیشہ ملازمت عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد

منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان برقبہ 70 مربع میٹر۔ 2- پلاٹ برقبہ 70 مربع میٹر مالیتی 1.9 ملین کروڑ۔ 2- پلاٹ ایک کنال واقع ربوہ مالیتی اندازاً -/500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9000 کروڑ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر احمد محمود گواہ شد نمبر 1 حمزہ راجپوت ولد مبارک احمد راجپوت گواہ شد نمبر 2 سید مبارک احمد ولد سید احمد علی

مسئل نمبر 56109 میں بشری خان

بنت ملک عبدالقادر خان قوم سکے زئی افغان پیشہ ملازمت عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/2200 کروڑ۔ 2- مکان مالیتی اندازاً -/1000000 کروڑ جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 کروڑ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری خان گواہ شد نمبر 1 زرتشت منیر احمد خان گواہ شد نمبر 2 محمد احمد منیر

مسئل نمبر 56110 میں لہنی داؤد

زوجہ راجہ داؤد احمد قوم کشمیری لون پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان واقع ناروے مالیتی اندازاً -/1700000 کروڑ کا 1/2 حصہ جو بینک قرض سے خریدا تھا۔ 2- طلائی زیور 6 تولے مالیتی اندازاً -/6000 کروڑ۔ 3- حق مہر ادا شدہ -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6600

کروڑ ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ لٹینی داؤد گواہ شہ نمبر 1 نصیر احمد ولد حاکم دین مرحوم گواہ شہ نمبر 2 خواجہ عبدالمومن

مسئل نمبر 56111 میں مقصودہ بانو خان

زوجہ محمد امجد خان قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن آسٹریلیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ رہائشی مکان مالیتی -/AS600000 کا 6/1 حصہ -2۔ طلائئ زبور 10 تالے مالیتی -/AS2100- اس وقت مجھے مبلغ -/AS855 ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مقصودہ بانو خان گواہ شہ نمبر 1 محمد امجد خان ولد رانا غلام محمد گواہ شہ نمبر 2 فاروق احمد ولد محمد علی

مسئل نمبر 56112 میں عفت وہاب بٹ

زوجہ عبدالوہاب بٹ قوم بٹ قریشی پیشہ ترمجان عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈنمارک بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر -/20000 کروڑ جس میں سے دس ہزار کروڑ وصول شدہ ہے۔ 2۔ طلائئ زبور 15 تالے اندازاً مالیتی -/15000 کروڑ۔ 3۔ رہائشی مکان میں میرا حصہ مالیتی -/900000 کروڑ۔ (خاوند کے ساتھ مشترکہ ہے) 4۔ خاوند کی ملکیت لندن میں فلیٹ مالیتی -/200000 کروڑ۔ اس میں خاکسارہ کا حصہ شرعی ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 کروڑ ماہوار بصورت ترمجان مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ

وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عفت وہاب بٹ گواہ شہ نمبر 1 عبدالوہاب بٹ خاوند موصیہ گواہ شہ نمبر 2 شہزاد احمد چغتائی ولد میاں احمد حسین -مسئل نمبر 56113 میں

Naseem Begum Nobee

W/O Mohammad Aaqib Nobee
پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-10-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زبور مالیتی -/CAN\$1500- اس وقت مجھے مبلغ -/150 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Naseem Begum Nobee گواہ شہ نمبر 1 محمد شریف گواہ شہ نمبر 2 Mohammad Aaqib Nobee خاوند موصیہ

مسئل نمبر 56114 میں انیس احمد سہیل

ولد نفیس احمد نفیس پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان واقع کینیڈا مالیتی -/278000 ڈالر کا 4/1 حصہ جس پر بینک قرض -/268000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2200 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد انیس احمد سہیل گواہ شہ نمبر 1 طاہر احمد چوہدری گواہ شہ نمبر 2 ہشرا احمد

مسئل نمبر 56115 میں محسن شاہد

ولد نصیر الحق شاہد پیشہ I.T.Consult عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ نقد رقم -/CAD\$3000- اس وقت مجھے مبلغ -/2500 ڈالر ماہوار بصورت I.T.Consult مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محسن شاہد گواہ شہ نمبر 1 رحمان مسعود گواہ شہ نمبر 2 خان اعجاز نصر اللہ

مسئل نمبر 56116 میں نصیر احمد باری

ولد عبدالباری خاں مرحوم قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ پلاٹ ایک عدد مالیتی اندازاً -/500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/Dhr1500 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصیر احمد باری گواہ شہ نمبر 1 شمس دداؤد کھوکھر گواہ شہ نمبر 2 مرزا وسیم احمد بیگ

مسئل نمبر 56117 میں اعجاز احمد

ولد محمد اقبال قوم گوجر پیشہ کاروبار عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پرتگال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ مارچ 2005ء میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1250 یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اعجاز احمد گواہ شہ نمبر 1 آصف پرویز گواہ شہ نمبر 2 فاروق احمد

مسئل نمبر 56118 میں عبدالرزاق Bisasqla

ولد Mulenfu Nzaba Ndotsun قوم Mulenfu پیشہ کارکن جماعت عمر 41 سال بیعت 1986ء ساکن کونگو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ کار مالیتی -/2000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالرزاق Bisasqla گواہ شہ نمبر 1 طاہر نصیر بھٹی ولد نصیر احمد بھٹی گواہ شہ نمبر 2 ناصر اقبال ولد ظفر اقبال

مسئل نمبر 56119 میں امتہ الرشید شیش

زوجہ مشہود احمد شیش قوم Asian پیشہ خانہ داری عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ مکان واقع کینیڈا مالیتی -/KSH2500000- 2۔ جیولری مالیتی -/KSH50000- اس وقت مجھے مبلغ -/KSH5000 ماہوار بصورت اخراجات خوردوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ الرشید شیش گواہ شہ نمبر 1 عبداللہ حسین گواہ شہ نمبر 2 بی۔ اے داؤد

مسئل نمبر 56120 میں ڈاکٹر قدسیہ بانو

زوجہ ڈاکٹر ندیم احمد قوم جٹ پیشہ ڈاکٹر عمر بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ گولڈ 100 گرام مالیتی -/80000 روپے۔ 2۔ حق مہر -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/KSH9700 ماہوار بصورت ڈاکٹر مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ

نبیوں کا سردار

اللہ کے محبوب تری شان بڑی ہے
 اوصاف ترے جیسے جواہر کی لڑی ہے
 رتبہ تیرا اعلیٰ ہے سبھی نوع بشر سے
 ہاں! باعث تخلیق جہاں ذات تری ہے
 سب نبیوں کا سردار ہے تو اور مصدق
 تصدیق نبوت کی تجھے مہر ملی ہے
 اے سید کونین تری قوتِ قدسی
 انساں کے لئے باعث معراج بنی ہے
 کرتے ہیں ترے فیض کو محدود جو ناداں
 اس نعمتِ عظمیٰ سے انہیں بے خبری ہے
 تو سارے جہانوں کے لئے باعث رحمت
 تو سارے زمانوں کے لئے زندہ نبی ہے
 گونجے ہے صدا صلّ علیٰ دہریں ہر سو
 آفاق میں اس ورد کی خوشبو سی بسی ہے

ظہور احمد

طب یونانی کا
ماہی ناز ادارہ
فون: 047-6211538



پہلے سے اور بہتر کی پہنچ دینے والے ہیں۔
تعمیر و ملائم اور تروتازہ دیکھتا ہے۔
رنگین سروسز اور پرامن ہارمونک کورسز
خواہ مخواہ بہترین معیار کے تحت ہر سال

1958ء

پہلے سے اور بہتر کی پہنچ دینے والے ہیں۔
تعمیر و ملائم اور تروتازہ دیکھتا ہے۔
رنگین سروسز اور پرامن ہارمونک کورسز
خواہ مخواہ بہترین معیار کے تحت ہر سال

خورشید یونانی دواخانہ
ریوہ

مسلم نمبر 56126 میں دورا گو یوسف

ولد دورا گو سلام قوم موسیٰ پیشہ مشتری (لوکل) عمر 35 سال بیعت 1993ء ساکن بریکنا فاسو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-3-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- متفرق گھریو سامان - 2- 4 عدد گائے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 فرا تک ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد دورا گو یوسف گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب 04-9-1 گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ

مسلم نمبر 56127 میں مایگا ذکر یا

ولد مایگا موسیٰ قوم موسیٰ پیشہ تجارت عمر 35 سال بیعت 1997ء ساکن بریکنا فاسو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- متفرق گھریو سامان - اس وقت مجھے مبلغ -/10000 فرا تک ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مایگا ذکر یا گواہ شد نمبر 1 حامد مقصود عاظم گواہ شد نمبر 2 داؤد سالف

ربوہ میں ہر گھر میں تین پھلدار پودے لگائیں

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی فرماتے ہیں۔

ربوہ میں ایک ہم چلائیں کہ ہر گھر میں خواہ وہ چھوٹا ہی ہو پھل والے کم از کم تین پودے ضرور لگیں۔ امرود کینو اور ایک کوئی اور پھل والا پودا۔ اس سے وہ غریب طبقہ جو خرید کر پھل کھانے کی طاقت نہیں رکھتا وہ اپنے گھر میں تیار شدہ پودوں سے پھل حاصل کر کے کسی حد تک اس کی کوپورا کر سکے گا۔
(افضل 19 مارچ 1996ء)

میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- متفرق گھریو سامان - 2- 4 عدد گائے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 فرا تک ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل - 2- الماری - ڈبل بیڈ - اس وقت مجھے مبلغ -/10000 فرا تک ماہوار بصورت آمدنی مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد یا گو یوسف گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ

مسلم نمبر 56124 میں یا گو یونس

ولد یا گو سعید قوم کرنی پیشہ بڑھئی+ زراعت عمر 45 سال بیعت 2001ء ساکن بریکنا فاسو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل - 2- الماری - ڈبل بیڈ - اس وقت مجھے مبلغ -/10000 فرا تک ماہوار بصورت آمدنی مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد یا گو یونس گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ

مسلم نمبر 56125 میں زلدہ جمیدو

ولد زلدہ یوسف قوم بیسا پیشہ پچر عمر 39 سال بیعت 2003ء احمدی ساکن بریکنا فاسو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ڈبل بیڈ - اس وقت مجھے مبلغ -/2500 فرا تک سیفا ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ڈیکو عانتہ عثمان گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب و لد غلام محمد گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ و لد محمد حنیف بٹ

کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ڈیکو عانتہ عثمان گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر ندیم احمد خاندانہ موسیٰ گواہ شد نمبر 2 B.AHmad

مسلم نمبر 56121 میں سانو عمر

ولد سانو صدیقی قوم سانو پیشہ پروفیسر عمر 38 سال بیعت 1994ء ساکن بریکنا فاسو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی -/400000 فرا تک سیفا 2- پلاٹ ایک عدد مالیتی -/2000000 فرا تک 3- متفرق گھریو سامان - اس وقت مجھے مبلغ -/100000 فرا تک سیفا ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سانو عمر گواہ شد نمبر 1 فاروق احمد رانا و لد رانا منظور احمد گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ و لد محمد حنیف بٹ

مسلم نمبر 56122 میں ڈیکو عانتہ عثمان

زوجہ ڈیکو محدود قوم پل پیشہ..... عمر 23 سال بیعت 1999ء ساکن بریکنا فاسو بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ڈبل بیڈ - اس وقت مجھے مبلغ -/2500 فرا تک سیفا ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ڈیکو عانتہ عثمان گواہ شد نمبر 1 محمود ناصر ثاقب و لد غلام محمد گواہ شد نمبر 2 ظفر احمد بٹ و لد محمد حنیف بٹ

مسلم نمبر 56123 میں کنڈوا ابراہیم

ولد کنڈو سلیمان قوم موسیٰ پیشہ ڈرائیور عمر 29 سال بیعت 2003ء ساکن بریکنا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ

ملکی اخبارات سے خبریں

پرائمری تعلیم ضلعی حکومتوں کے سپرد صدر جنرل پرویز مشرف نے پنجاب یونیورسٹی کے سالانہ کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ پرائمری تعلیم ضلعی حکومتوں کے سپرد کر دی جائے گی۔ انگریزی، اردو اور اسلامیات کا نصاب یکساں ہو گا۔ 2008ء تک چھٹی انجینئرنگ یونیورسٹیاں قائم کی جائیں گی۔ 2010ء تک سالانہ ڈیڑھ ہزار پرائیویٹ ایجوکیشن اساتذہ تیار ہونگے۔ شرح خواندگی توشیشاک حد تک کم ہے۔ پنجاب یونیورسٹی کو 70 کروڑ کی گرانٹ دی جائے گی۔ ملک بھر میں تعلیم کا معیار بلند کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے اسلامیات سے تفریق کرنے والا نصاب نکال دیئے۔

پاکستان کو اندرونی خطرہ ہے صدر جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ پاکستان کو بیرونی نہیں اندرونی خطرہ ہے انتہا پسندی سے دامن چھڑانا ہوگا۔ انتہا پسندی میں ملوث لوگوں کو جیت نہیں بزرگ طاقت وہ اپنی سوچ اور عقائد دوسروں پر نافذ کریں۔ ہم انتہا پسندی اور مذہبی منافرت کو خود کو نقصان پہنچانے کی اجازت نہیں دے سکتے۔ خاکوں کے خلاف پرتشدد احتجاج نے ایچ خراب کیا ہے تجارتی خسارہ پریشانی کا باعث نہیں ملک آگے بڑھ رہا ہے ملک میں ڈیری کی صنعت کو فروغ دے کر سفید انقلاب لائیں گے۔

توانائی کے شعبہ میں پاک امریکہ اتفاق امریکہ کے توانائی کے وزیر نے اسلام آباد میں وزیر خارجہ جموعلی قصوری سے مذاکرات کئے اور دونوں ملکوں میں توانائی کے شعبے میں تعاون بڑھانے کے جوائنٹ ورکنگ گروپ بنانے پر اتفاق کیا۔ وزیر اعظم شوکت عزیز نے کہا ہے کہ امریکی سرمایہ کار پاکستان میں ایٹمی ری ایکٹر لگانے کیلئے سرمایہ کاری کریں۔ ایران سے گیس پائپ لائن کا فیصلہ ملکی مفاد میں ہوگا۔ پاکستان سے ایک وفد جلد امریکہ جائے گا۔ الیکشن حکومت کی مدت پوری ہونے پر 2007ء میں ہونگے۔ ملاوٹ کرنے والوں کے خلاف سخت کارروائی ہوگی۔

کابل میں خودکش حملہ کابل میں ایک خودکش حملہ میں سابق افغان صدر اور سینٹ کے چیئرمین صبغت اللہ مجدودی بال بال بچ گئے تاہم دو حملہ آوروں سمیت 5 افراد ہلاک اور متعدد زخمی ہو گئے۔

پاک ایران گیس معاہدہ پاکستان اور ایران کے درمیان گیس پائپ لائن کے منصوبہ پر بات چیت کرنے کیلئے اپریل میں مذاکرات ہونگے۔

بسنت پر پابندی کا مذاق حکومت پنجاب کی طرف سے بسنت پر پابندی کے اعلان کا بری طرح مذاق اڑایا گیا۔ پتنگ بازی اور ہوائی فائرنگ کا سلسلہ

جاری رہا۔ اس دوران لاہور میں دو افراد ہلاک اور سینکڑوں زخمی ہو گئے۔ مختلف علاقوں سے سینکڑوں افراد کی گرفتاری کی اطلاعات ملی ہیں۔

بھاشا ڈیم آزاد کشمیر اور شمالی علاقوں کی قوم پرست جماعتوں نے کہا ہے کہ بھاشا ڈیم نہیں بننے دینگے۔ کالا باغ ڈیم کی تعمیر میں ناکامی پر حکومت کشمیر یوں سے بدلہ لینا چاہتی ہے۔

انسانی حقوق کی خلاف ورزی پر مبنی رپورٹ دفتر خارجہ کے ترجمان نے کہا ہے کہ انسانی حقوق کی خلاف ورزی پر امریکی رپورٹ بے بنیاد ہے امریکہ تمام ملکوں میں انسانی حقوق کی صورتحال کا صحیح ریکارڈ سامنے رکھے۔ مقبوضہ کشمیر میں انسانی حقوق کی صورتحال کشمیریوں اور پاکستان دونوں کیلئے توشیشاک ہے۔

چینی کی قیمتوں میں اضافہ کی انکوائری نیب نے چینی کی قیمتوں میں اضافہ کے بارے میں انکوائری مکمل کر لی ہے۔ ابتدائی تحقیقات کے مطابق یہ بات سامنے آئی کہ بعض علاقوں میں چینی کی قیمتوں میں اضافے کی غلط اطلاعات فراہم کی گئیں۔ اب نرخ کم ہو جائیں گے۔

سپین اور فرانس کے مصنوعی سیارے یورپ کے انتہائی طاقتور راکٹ نے سپین اور فرانس کے مصنوعی سیارے خلا میں چھوڑ دیئے ہیں۔

کارنہر میں گرنے سے 5 افراد ہلاک سرائے عالمگیر کے قریب نہراپہر جہلم میں بے قابو کارنہر میں گرنے سے 5 افراد ڈوب گئے جبکہ 5 سالہ بچے کو زندہ نکال لیا گیا۔

شادیوں میں ون ڈش کی اجازت پر غور صدر جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ شادیوں میں ون ڈش کی اجازت دینے پر غور کریں گے۔

ایران پر حملہ کیلئے تیاریاں امریکی اور اسرائیلی حکام نے انٹرویو دیتے ہوئے کہا ہے کہ کسی بھی وقت حملہ کرنے کیلئے اسرائیلی ایبوزوں میں کروڑوں میزائل نصب کر دیئے گئے ہیں۔ ایران نے ایٹمی سرگرمیاں جاری رکھیں تو اسرائیل کی طاقتور بحریہ اسے نشانہ بنا سکتی ہے۔

ہائی بلڈ پریشر ماہرین صحت کے مطابق ہائی بلڈ پریشر نہ صرف دل کی بیماریوں کا باعث بنتا ہے بلکہ فالج کی بھی ایک اہم وجہ ہائی بلڈ پریشر ہے۔

برطانیہ کا نیا میگزین سسٹم برطانیہ نے امریکہ اور آسٹریلیا کی طرز پر پوائنٹس پر مبنی میگزین سسٹم کا آغاز کر دیا ہے جس کا مقصد اعلیٰ مہارت کے حامل پروفیشنلز کو اپنے ملک کی طرف راغب کرنا ہے۔

کالج کے پروفیسر، سکول کے اساتذہ اور وقف عارضی

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-
”کالجوں کے پروفیسر اور لیکچرار، سکولوں کے اساتذہ، کالجوں کے سمجھدار طلباء، بھی اپنی رخصتوں کے ایام اس منصوبہ کے ماتحت کام کرنے کے لئے پیش کریں۔ سکولوں کے بعض طلباء بھی اس قسم کے بعض کام کر سکتے ہیں۔ کیونکہ سکولوں کے بعض طلباء ایسے بھی ہوتے ہیں جو اپنی صحت اور عمر کے لحاظ سے اس قابل ہوتے ہیں کہ اس قسم کی ذمہ داریاں ادا کر سکیں۔ ان کو بھی اپنے نام اس تحریک کے سلسلہ میں پیش کر دینے چاہئیں۔ بشرطیکہ وہ اپنا خرچ برداشت کر سکتے ہوں۔“
(افضل 23 مارچ 1966ء)
(مرسلہ: قائد تعلیم القرآن و وقف عارضی مجلس انصار اللہ پاکستان)

پانی اہال کر پیئیں

مکرم ناظر صاحب امور عامہ تحریر فرماتے ہیں۔
ربوہ میں یرقان کی بیماری کی بڑھتی ہوئی شکایات اور اس کے بارہ میں احتیاطی تدابیر کے حوالہ سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی خدمت اقدس میں دعا کی غرض سے رپورٹ بھجوائی گئی اس بارہ میں حضور انور کی طرف سے ارشاد موصول ہوا ہے کہ
”اللہ فضل فرمائے۔“

پانی اہال کر پینے کی طرف خاص توجہ
حضور انور کے ارشاد کی روشنی میں احباب پانی اہال کر پیئیں۔ تمام عہدیداران اپنے اپنے زیر انتظام اس طرف خصوصی توجہ فرمائیں اور وقتاً فوقتاً اس کی تحریک کرتے رہیں۔

افضل خرید کر مطالعہ کریں

ترقی یافتہ ذرائع ابلاغ اور نشر و اشاعت کے اس دور میں دنیا کی اقوام اور ممالک کے حالات و واقعات سے آگاہ رہنے اور ہر قسم کی معلومات حاصل کرنے میں بہت آسانی پیدا ہو گئی ہے۔ مادی ترقیات کی طرف بھاگتی اس دنیا میں لاتعداد اخبارات و رسائل اور دیگر ذرائع ابلاغ موجود ہیں۔ لیکن روزنامہ افضل ان سب میں منفرد ممتاز حیثیت رکھتا ہے۔ جس کا اولین مقصد احباب جماعت کی دینی، تربیتی، تعلیمی اور اخلاقی پیاس کو بجھانا ہے یہ ایک ایسی روحانی نہر ہے جس سے ہر چھوٹا، بڑا، مرد اور عورت یکساں سیراب ہوتا ہے۔ اس لئے آپ نہ صرف خود اس کا مطالعہ کریں بلکہ اپنے قرب و جوار میں رہنے والے احمدی احباب کو بھی خرید کر پڑھنے کی ترغیب دیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

ربوہ میں طلوع وغروب 15 مارچ 2005ء	
طلوع فجر	4:56
طلوع آفتاب	6:17
زوال آفتاب	12:18
غروب آفتاب	6:18

ضرورت ملازم

مجھے گھر کیلئے مرد ملازم کی فوری ضرورت ہے خواہ معقول ہوگی ساتھ سروٹنٹ اور ڈرائیو آدی کا دو وقت کا کھانا کھلی گیس پانی مفت ہوگا۔ جو حضرات خواہشمند ہوں امیر یا محلہ کے صدر کی تصدیق کے ساتھ مجھے مل لیں۔

مرزا رفیق احمد فون نمبر: 6213585

HOLISMOPATHY 50 سالہ تجربہ
برائے پیچیدہ صحتی مسائل علاج امر اس بلخصہ
شوگر کا علاج
ہومیو پتھیا اور فیسر محمد اسلم سجاد۔ ربوہ
☎047-6212694 Mob. 0333-6747938

شوہر 6X بائوسٹاٹ پوسٹی میں دستیاب ہے
ایچ بی وی وی کیلنگ ایچ بی وی وی
طابق مارکیٹ ربوہ PH:047-6212750

SHARIF
JEWELLERS
047-6212515-047-6214750

Screen / Offset Printing • Clocks for Advertisement
• Computerized Cut Stickers • Shields & Stickers
• Crystal Coated Labels • Promotional Items
3-D HOLOGRAM STICKERS & SEALS
Aluminium Nameplates, Panels for Household Items & Agricultural Machinery etc.
Computerized Photo ID Cards Holy Gifts in Metallic Mounts
Providing Quality Printing Services Since 1950
MULTICOLOUR INTERNATIONAL
129-C, Rehmanpura, Anore, Pakistan. Ph: 7580109
0300-8080400, email: multicolor1@yahoo.com

C.P.L 29-FD